

**Результати  
поточного моніторингу  
Проекту «Зміцнення управління державними ресурсами»  
(далі – Проект)**

**1. Вихідні дані Проекту.**

**Строк реалізації Проекту:** 28.08.2017 – 31.07.2020.

**Назва донора:** Європейський Союз, Міжнародний банк реконструкції та розвитку як адміністратор коштів, наданих Європейською Комісією від імені Європейського Союзу

**Назва виконавця:** Міністерство фінансів України (код ЄДРПОУ – 00013480) по Частині В «Підтримка реалізації Стратегії УДФ»

**Назва реципієнта:** Міністерство фінансів України по Частині В гранту, код ЄДРПОУ – 00013480

**Назва бенефіціара:** Міністерство фінансів України.

**Координатор Проекту:** Гелетій Ю.І., заступник Міністра фінансів України з питань європейської інтеграції

**Інформація про наглядові ради та експертні групи, створені для супроводження діяльності за Проектом у разі, коли таке супроводження передбачається Проектом:** не передбачено.

**2. Інформація про досягнення очікуваних результатів.**

**Узагальнені результати впровадження Проекту:** Проект сприяє реалізації завдань реформи системи управління державними фінансами шляхом розвитку відповідних ІТ-систем, зокрема оновлення програмного забезпечення для бюджетного планування, у тому числі середньострокового, забезпечення безперервності функціонування ІТ-систем у Мінфіні та своєчасного обміну інформацією, необхідного для управління грошовими коштами та прогнозування.

**Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги протягом строку реалізації Проекту:** 475 244 євро.

**Проблемні питання:** не виявлено.

### **3. Порівняння запланованих кількісних та/або якісних критеріїв результативності Проекту з досягнутими.**

Критеріями результативності проекту є:

1) Незалежним консультантом ТОВ «Делойт і Туш» підготовлено звіт з аудиту існуючих ІТ-систем Мінфіну, ДФС та ДКСУ і їх відповідності поставленим стратегічним завданням відповідно до Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2017-2020 роки, звіт затверджено Міністерством, послуги консультанта оплачено.

2) Забезпечення автоматизації консолідації пропозицій до бюджету та підтримка середньострокового бюджетування – тендерні процедури майже виконано: завершено оцінку пропозицій, розпочато переговори з компанією-консультантом, що отримала найвищий бал.

3) Забезпечення безперервності функціонування ІТ-систем у Мінфіні – проведено тендер на закупівлю робочих станцій для підвищення стійкості ІКТ-систем Мінфіну та укладено договір з постачальником ТОВ «Бізнес Контінюїті Солюшнз», робочі станції поставлено в повному обсязі, оплату за них здійснено повністю; за результатом тендеру обрано аудитора, він провів аудит фінансової звітності проекту, звіт прийнято Світовим банком, оплату послуг аудитора виконано.

4) Посилена спроможність щодо прогнозування податкових надходжень – отримано ліцензії та встановлено програмне забезпечення E-Views у відповідності до умов договору, проведено навчання фахівцями Світового банку з використання E-Views для побудови моделей прогнозування основних видів податкових надходжень, E-Views використано при підготовці прогнозних показників проекту державного бюджету на 2020 та наступні роки.

За цими критеріями впровадження Проекту на сьогодні є успішним.

### **4. Результати проведення узагальненої оцінки бенефіціара про відповідність наданої донором (виконавцем) Проекту потребам реципієнтів.**

Допомога, яка надається виконавцем Проекту, відповідає потребам реципієнта.

### **5. Результати проведення оцінки впливу реалізації Проекту на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації Проекту).**

Внаслідок забезпечення ІТ-підтримки процесу середньострокового бюджетного планування очікується підвищення рівня ефективності та прозорості бюджетного процесу в Україні, підвищення якості моніторингу ефективності державних видатків та прийняття більш поінформованих управлінських рішень.

Внаслідок забезпечення стратегічного підходу до розвитку ІТ-систем у сфері державних фінансів очікується підвищення рівня прозорості та

ефективності інвестицій у цій сфері, як державних так і коштів міжнародних партнерів, покращення обміну інформацією між основними учасниками та посилення їх аналітичної спроможності.

Забезпечення автоматизації консолідації пропозицій до бюджету сприятиме практичній реалізації реформи середньострокового бюджетування.

Завдяки посиленню спроможності щодо прогнозування податкових надходжень державного бюджету буде підвищено збалансованість державного бюджету та передбачуваність його виконання, а також забезпечено прийняття більш обґрунтованих управлінських рішень з метою уникнення негативних впливів на розвиток економіки.

#### **6. Пропозиції щодо забезпечення довгострокового використання результатів реалізації Проекту.**

Стійкість результатів Проекту забезпечується шляхом дотримання стратегічних напрямів розвитку ІТ-систем у сфері управління державними фінансами.

**Генеральний директор  
Директората стратегічного планування  
та європейської інтеграції**



**Олексій ЖАК**

**Координатор Проекту:**

**Заступник Міністра фінансів України  
з питань європейської інтеграції**



**Юрій ГЕЛЕТІЙ**

